

Q-Link, Docking station with 4-port USB

Item number: 54.402.39	Average active efficiency: 84,8%
Rated input: 230V / 50Hz	Efficiency in low load: 80,5%
Rated output: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MAX	Energy consumption in stand-by: 0,09W

Intended use:

This charger is intended to be used as a charger for Information Technology Equipment only. Do not use this charger for other purposes.

Instructions:

- The charger has a total output of 4.8A max.
- Do not use the charger if it is damaged or broken.
- Do not exceed the manufacturer's specification when using.
- Always unplug the charger when not using it.
- The charger must not be exposed to dripping or splashing water.
- No objects filled with liquids, such as vases, shall be placed near the charger.
- Do not cover the charger with any object when using.
- Maximum ambient temperature 35°C.
- The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.
- Only for indoor use.

Recycle your device

The crossed-out wheeled bin means that used electronic equipment (WEEE) may not be mixed with general household waste. You are required to take this product to a designated collection point for proper treatment and recycling where it will be accepted free of charge. Alternatively, in some countries you can return your products to your local retailer when purchasing an equivalent new product. If your device contains removable batteries, accumulators or lamps, you must remove them and send them separately for recycling. We would like to remind you to remove all personal and confidential data before returning old equipment. If you dispose of this product correctly, you will save valuable raw materials and prevent potential negative effects on human health and the environment that could otherwise arise from inappropriate waste handling. Please contact your local authority for further details of your nearest designated collection point.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, the Netherlands	QC34083276
--	------------



Q-Link, Estación de carga de sobremesa con 4 puertos USB

Número de artículo: 54.402.39	Efficiencia activa promedio: 84,8%
Entrada nominal: 230V / 50Hz	Efficiencia en carga baja: 80,5%
Salida nominal: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MÁX	Consumo de energía en espera: 0,09W

Uso previsto:

Este cargador está destinado a ser utilizado únicamente como cargador para Equipos de Tecnología de la Información. No utilice este cargador para otros fines.

Instrucciones:

- El cargador tiene una salida total de 4,8A máx.
- No utilice el cargador si está dañado o roto.
- No exceda las especificaciones del fabricante al utilizarlo.
- Siempre desenchufe el cargador cuando no lo esté utilizando.
- El cargador no debe estar expuesto a goteos o salpicaduras de agua.
- No coloque objetos llenos de líquidos, como jarrones, cerca del cargador.
- No cubra el cargador con ningún objeto mientras lo está utilizando.
- Temperatura ambiente máxima 35°C.
- El enchufe debe instalarse cerca del equipo y debe ser fácilmente accesible.
- Solo para uso en interiores.

Recicle su dispositivo

El contenedor con ruedas tachado significa que los equipos electrónicos usados (RAEE) no se pueden mezclar con la basura doméstica general. Debe llevar este producto a un punto de recolección designado para su tratamiento y reciclaje adecuados, donde se aceptará sin cargo. Alternativamente, en algunos países podrá devolver sus productos a su distribuidor local al comprar un producto nuevo equivalente. Si su dispositivo contiene pilas, acumuladores o lámparas extraíbles, deberá retirarlos y enviarlos por separado para su reciclaje. Nos gustaría recordarle que elimine todos los datos personales y confidenciales antes de devolver su equipo antiguo. Si elimina este producto correctamente, ahorrará valiosos materiales primas y evitará posibles efectos negativos sobre la salud humana y el medio ambiente que podrían surgir de una manipulación inadecuada de los residuos. Comuníquese con su autoridad local para obtener más información sobre el punto de recogida designado más cercano.

SHI B.V.Laagveld 10, 5721 VV Asten, Paises Bajos	QC34083276
--	------------



Q-Link, pöytälatausasema 4-porttisella

Tuotenumero: 54.402.39	Keskimääräinen aktiivinen hyötysuhde: 84,8 %.
Nimellisteho: 230V / 50Hz	Hyötysuhde alhaisella kuormituksella: 80,5 %
Nimellisteho: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MAX	Energiankulutus valmiustilassa: 0,09W.

Käyttötarkoitukset:

Tämä lauri on tarkoitettu käytettäväksi ainoastaan tietotekniikkalaitteiden laturina. Älä käytä tätä laturia muihin tarkoituksiin.

Ohjeet:

- Laturin kokonaisteho on 4,8A max.
- Älä käytä laturia, jos se on vaurioitunut tai rikki.
- Älä ylitä valmistajan määrittelyä käyttäessäsi.
- Irrota lauri aina pistorasista, kun et käytä sitä.
- Laturi ei saa altistua tippuvalle tai roiskevalle vedelle.
- Laturin läheisyyteen ei saa asettaa nesteillä täytettyjä esineitä, kuten maljakoita.
- Älä peitä laturia millään esineellä käytön aikana.
- Ympäristön ilmennäispämpötila 35 °C.
- Pistorasia on asennettava lähelle laitetta ja sen on oltava helposti saatavilla.
- Vain sisäkäyttöön.

Kierrätislaitteet

Läpivirtauv rokoakoriin mukaan käyttäytyä elektronikkalaitteita (WEEE) ei saa sekoittaa kotitalousjätteen joukkoon. Sinun on vietävä tämä tuote tuotemuksista käsitteleyä ja kierrättäystä varten nimettyyn keräyspisteeseen, jossa se otetaan vastaan maksutta. Valtioehtoisetioissa jossakin maissa voit palauttaa tuotteen paikallislei jälleennäylylle otassasi vastaan uuden tuotteen. Jos laitteesi sisältää irrotettavia paristoja, akkua tai lamppeja, ne on poistettava ja lähetettävä erikseen kierrätykseen. Muistutetaan sinua poistamaan kaikki henkilökohtaiset ja luottamuskalliset tiedot ennen vanhojen laitteiden palauttamista. Jos hävität tämän tuotteen oikein, säästät arvokkaita raaka-aineita ja vältät mahdolliset kielteiset vaikutukset ihmisten terveyteen ja ympäristöön, jota muuten voisi aiheutua epäasianmukaisista jätteenkäsittelyistä. Ota yhteyttä paikallisiin viranomaisiin saadaksesi lisätietoja lähimmäistä nimeästä keräyspisteestä.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederland	QC34083276
--	------------



Q-Link, Docking station met 4-poorts USB

Item number: 54.402.39	Gemiddelde efficiëntie: 84,8%
Input: 230V / 50Hz	Efficiëntie bij lage belasting: 80,5%
Output: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MAX	Energieverbruik in stand-by: 0,09W

Beoogd gebruik:

Deze lader is alleen bedoeld als lader voor IT-apparatuur. Gebruik deze lader niet voor andere doeleinden.

Instructies:

- De lader heeft een totaal vermogen van 4.8A max.
- Gebruik de lader niet als deze beschadigd of gebroken is.
- Overschrijd bij gebruik de specificaties van de fabrikant niet.
- Koppel de lader altijd los wanneer het niet in gebruik is.
- De lader mag niet worden blootgesteld aan druppelend of opspattend water.
- Plaats geen met vloeistof gevulde voorwerpen, zoals vazen, in de buurt van de lader.
- Tijdens gebruik mag de lader niet bedekt worden.
- Maximale omgevingstemperatuur 35°C.
- Het stopcontact moet in de buurt van de apparatuur en gemakkelijk toegankelijk zijn
- Alleen binnen gebruiken.

Recycle uw apparaat

De gekruisde klink betekent dat gebruikte elektronische apparatuur (AEEA) mag niet met algemeen huishoudelijk afval worden gemengd. U bent verplicht om dit product voor de juiste verwerking en recycling naar een aangewezen verzamelpunt te brengen waar het gratis wordt geaccepteerd. Als alternatief kunt u in sommige landen uw producten retourneren naar uw plaatselijke verkoper bij aankoop van een gelijkwaardig nieuw product. Indien uw apparaat verwijderbare batterijen, accu's of lampen bevat, dient u die te verwijderen en apart voor recycling aan te bieden. Wij willen u erop attenderen om alle persoonsgegevens en vertrouwelijke gegevens voor inlevering van uw oude apparatuur te verwijderen. Als u dit product op de juiste manier weggooit, bespaart u waardevolle grondstoffen en voorkomt u mogelijke negatieve effecten op de gezondheid van de mens en het milieu, die anders zouden kunnen ontstaan door onjuiste afvalverwerking. Neem contact op met uw lokale autoriteit voor meer informatie over uw dichtbijzijnde aangewezen inleverpunt.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederland	QC34083276
--	------------



Q-Link, Docking station mit 4-Port USB

Artikelnummer: 54.402.39	Durchschnittliche Effizienz: 84,8%
Nenneingangsstrom: 230V / 50Hz	Effizienz bei geringer Last: 80,5%
Nennausgangsstrom: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MAX	Energieverbrauch im Standby: 0,09W

Verwendungszweck:

Dieses Ladegerät dient ausschließlich der Aufladung von Geräten der Informationstechnologie. Sie dürfen dieses Ladegerät für keinen anderen Zweck verwenden.

Anweisungen

- Das Ladegerät hat eine Gesamtstromstärke von maximal 4.8A.
- Verwenden Sie das Ladegerät niemals im beschädigten Zustand.
- Überschreiten Sie bei der Verwendung niemals die Angaben des Herstellers.
- Trennen Sie das Ladegerät vom Stromnetz, wenn Sie es nicht nutzen.
- Das Ladegerät darf nicht mit Tropf- oder Spritzwasser in Berührung kommen.
- Platzieren Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllten Objekte, z. B. Vasen, in der Nähe des Ladegerät.
- Bedecken Sie das Ladegerät während des Ladegangs nicht mit einem anderen Objekt.
- Die maximal zulässige Umgebungstemperatur beträgt 35°C.
- Die Steckdose sollte sich neben dem Gerät befinden und leicht zugänglich sein.
- Ausschließlich für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt.

Recyclein Sie Ihr Gerät

Die durchgeschlagene Mülltonne bedeutet, das gebrauchte elektronische und elektronische Geräte nicht mit dem normalen Hausmüll gemischt werden sollen. Sie sind gesetzlich verpflichtet, dieses Produkt für eine ordnungsgemäße Verarbeitung und Wiederverwertung an einer dafür vorgesehenen Sammelstelle an zu bieten, wo kostenlos akzeptiert wird. In manchen Ländern können Sie Ihre Produkte beim Kauf eines gleichwertigen neuen Produkts auch zum örtlichen Händler zurückbringen. Wenn Ihr Gerät austauschbare Batterien, Akkus oder Lampen enthält, sollten Sie diese entfernen und getrennt zum Recycling anbieten. Wir möchten Sie darauf hinweisen alle personenbezogenen und vertrauliche Daten zu löschen, bevor Sie Ihr Altgerät zurückgeben. Dadurch die sachgemäße Entsorgung dieses Produkts werden wertvolle Ressourcen gespart und mögliche Gesundheits- oder Umweltschäden verhindert, die aus einer unsachgemäßen Entsorgung entstehen könnten. Bezüglich der nächsten Sammelstelle wenden Sie sich bitte an die Behörden vor Ort. Sehen Sie <https://e-schrott-entsorgung.org>.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederland	QC34083276
--	------------



Q-Link, Estação de carga de secretária com 4 portas USB

Número de artigo: 54.402.39	Efficiência média ativa: 84,8%
Entrada nominal: 230V / 50Hz	Efficiência em carga baixa: 80,5%
Saída nominal: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MAX	Consumo de energia em stand-by: 0,09W

Utilização prevista:

Este carregador destina-se a ser utilizado apenas como carregador para equipamento de tecnologia da informação. Não utilizar este carregador para outros fins.

Instruções:

- O carregador tem uma potência total máxima de 4,8A.
- Não utilizar o carregador se estiver danificado ou partido.
- Não exceder as especificações do fabricante aquando da utilização.
- Desligue sempre o carregador da tomada quando não o estiver a utilizar.
- O carregador não deve ser exposto a pingos ou salpicos de água.
- Não devem ser colocados objetos cheios de líquidos, como vases, perto do carregador.
- Não cobrir o carregador com qualquer objeto durante a utilização.
- Temperatura ambiente máxima de 35°C.
- A tomada de corrente deve ser instalada perto do equipamento e deve ser facilmente acessível.
- Apenas para utilização em interiores.

Reciclar o seu aparelho

O contenedor con rodas roscado significa que os equipamentos electrónicos usados (REEE) não podem ser misturados com o lixo doméstico geral. Você deve levar este produto a um ponto de coleta designado para tratamento e reciclagem adequados, onde será aceito gratuitamente. Alternativamente, em alguns países você pode devolver seus produtos ao revendedor local ao comprar um novo produto equivalente. Se o seu dispositivo contém bateria, acumuladores ou lâmpadas removíveis, você deverá removê-las e enviá-las separadamente para reciclagem. Gostariamos de lembrá-lo de remover todos os dados pessoais e confidenciais antes de devolver o seu equipamento antigo. Se eliminar este produto corretamente, economizará valiosos materiais e evitará possíveis efeitos negativos para a saúde humana e para o ambiente que poderiam surgir do tratamento inadequado de resíduos. Entre em contato com a autoridade local para obter mais informações sobre o ponto de entrega designado mais próximo.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, the Netherlands	QC34083276
--	------------



Q-Link, stasjonær ladestasjon med 4 USB-porter

Varenummer: 54.402.39	Gjennomsnittlig aktiv virkningsgrad: 84,8%.
Nominell inngang: 230V / 50Hz	Virkningsgrad ved lav belastning: 80,5%
Nominell utgangseffekt: 5,0V $\pm$ / 4,8A / 2,4A MAX	Energiforbruk i stand-by: 0,09W

Tiltenkt bruk:

Denna laddare är endast avsedd att brukas som lader för informationsteknologiutstyr. Ikke bruk denne laderen til andre formål.

Instruksjoner:

- Laderen har en total effekt på maks. 4,8A.
- Ikke bruk laderen hvis den er skadet eller deltagt.
- Ikke overskrid produsentens spesifikasjoner ved bruk.
- Trek altitt ut stopelet når du ikke bruker laderen.
- Laderen må ikke utsettes for dryppende eller sprutende vann.
- Ingen gjenstander som er fylt med væske, for eksempel vaser, må plasseres i nærheten av laderen.
- Laderen må ikke tildekkes med gjenstander under bruk.
- Maksimal omgivelsestemperatur 35 °C.
- Stikkontaktens skal monteres i nærheten av utstyret og være lett tilgjengelig.

Resirkuler enheten din

Den overkryssede søppelbunken betyr at brukte elektronisk utstyr (WEEE) ikke kan blandes med vanlig husholdningsavfall. Du må levere dette produktet til et godkjent innsamlingssted for korrekt behandling og resirkulering, der det tas imot gratis. Alternativt kan du i noen land returnere produktet til din lokale forhandler når du kjøper et tilsvarende nytt produkt. Hvis enheten inneholder utskiftbare batterier, akkumulatorer eller lamper, må du ta dem ut og sende dem separat til resirkulering. Vi minner om at du må fjerne alle personlige og konfidensielle data fra før du returnerer det gamle utstyret. Hvis du kasserer dette produktet på riktig måte, sparer du verdifulle råvarer og unngår potensielle negative effekter på menneskers helse og miljøet som ellers kan oppstå som følge av feilaktig avfallshåndtering. Ta kontakt med lokale myndigheter for mer informasjon om nærmeste innsamlingssted.

SHI B.V. Laagveld 10, 5721 VV Asten, Nederland	QC34083276
--	------------



